Saveoir Sh. O : Proddit et quotient

Déterminer les limites des suites suivantes, en justifiant (ne pas chercher a résoudre les cas indéterminés).
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Qorrice Saveir Sh. 5

Qorricé Entrainement |
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Qorrigé Entrainement 2

lim 1-3n?=-—

o N7t Ici, pour (a,,) il s’agit d’un cas indéterminé
{llm 3"=+0 car 3>1 pour (ay) g

n—-+oo

lim 1+——1

o (ot Donc, par produit de limites, lim b, = +o

lim n?+2n+1=+o parsomme n-+o
n—-+oo

lim 2e™ =0

n—+oo
° n Donc par produit de limites, lim ¢, =0x1=20
lim 1—(3) =1 carge]—l;l[ notoo
n—+oo e e
e lim 1— 2n% = —oo, donc, par quotient de limites, ona: lim v, = 0

n—-+oo n—-+oo
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Qorricé Entrainement 3
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et lim 27" = lim (—) = 0 en étant aussi positif, donc, par quotient de limites : lim z,, = 4o
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Qorrice Entrainement %
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Qorrigé Entrainement S
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